

Мониторинг СМИ от 17 – 24 января 2019 года

Упоминаний всего: 33, из них в федеральных СМИ – 3

Телевидение: 0

Интернет: 20

Печать: 5

Радио: 8

Научно-популярные публикации, выполненные сотрудниками ЗабГУ: 2

По инициативе УСО и СМИ: 20

Чита.ру

<https://www.chita.ru/news/125411/>

09:03, 18 ЯНВАРЯ 2019

Половина выпускников ЗабГУ 2018 года нашли работу

Половина выпускников очных отделений Забайкальского государственного университета 2018 года нашли работу, сообщается 18 января на сайте вуза.

«Из подготовленных 1 118 бакалавров, специалистов и магистрантов нашли работу 621 человек. Шестьдесят шесть человек продолжают поиски, остальные ушли в декрет, в армию или продолжили обучение», — говорится в сообщении.

На сайте уточняется, что из 66 человек, которые в поисках работы, 56 имеют диплом бакалавра, семь человек – специалиста, три – магистра.

«Продолжили обучение 245 человек, в армию сразу после обучения был призван 151 выпускник ЗабГУ. В декретный отпуск ушли 35 человек. Для сравнения, на 1 декабря 2017 года из 1 199 выпускников 2017 года очной формы обучения не определились с трудоустройством 158 человек», — уточняется на сайте.

По информации сайта, в среднем по факультетам вуза высокий процент занятости выпускников. Выше всего показатель у горного – 97,6%. На втором месте по занятости факультет технологии, транспорта и связи – 97,5%. Замыкает тройку лидеров факультет строительства и экологии - 97,3%.

<https://www.chita.ru/news/125487/>

14:28, 20 ЯНВАРЯ 2019

Международная акция «Открытая лабораторная» второй раз пройдёт в Чите

Международная семейная акция «Открытая лабораторная» второй раз пройдёт в Чите 9 февраля в 14.00; поучаствовать в акции и больше узнать о том, как устроен окружающий мир и человек в нём, может любой желающий в возрасте от 12 до 100 лет, сообщается 17 января на странице акции «ВКонтакте».

Акция будет проходить на двух площадках: **в Забайкальском государственном университете в аудиториях 325 и 301 на Бабушкина, 129;** в «Точке кипения» на Ангарской, 34.

Итоги лабораторной будут подводить 10 февраля в 12.00 в Забайкальском краеведческом музее имени Кузнецова. «Звёздных» лаборантов и волонтеров наградят, они поучаствуют в квесте «Потомок 19 века» в дендрарии музея, а также для них проведут занятие в мини-лаборатории «Удивительное рядом».

«Открытая лабораторная» (или Лаба) – некоммерческая международная просветительская акция, главной целью которой является популяризация науки среди всех слоёв населения. Формат мероприятия предусматривает 30 минут на прохождение теста, 30 минут на обсуждение и проработку ответов с квалифицированными завлабами, а также 30-60 минут на дополнительную программу.

Организатором акции является «Лаборатория просветительских проектов». «Лабу» поддерживает Министерство науки и высшего образования. Фундаментальным партнёром

акции является Российский научный фонд. В Чите главным координатором акции выступает ассистент кафедры ЭиЭТ ЭФ ЗабГУ Стремилова Ольга Сергеевна. **Ключевыми партнёрами акции в Чите являются Забайкальский государственный университет, Забайкальский краевой краеведческий музей имени Кузнецова, Центр инновационного молодёжного творчества «Zablub».**

<https://www.chita.ru/news/125526/>

15:21, 21 ЯНВАРЯ 2019

Врио руководителя краевого исполкома ЕР назначена Фисун, статус не ограничен временем

Временно исполняющей обязанности руководителя регионального исполкома «Единой России» назначена председатель молодёжного парламента региона Екатерина Фисун, временные рамки статуса врио не регламентированы, сообщили 21 января корреспонденту ИА «Чита.Ру» в пресс-службе отделения «Единой России».

«Екатерина Владимировна назначена на должность 27 ноября 2018 года. До неё руководителем регионального исполкома был Сергей Миронов. Он перешёл на работу помощника сенатора Сергея Михайлова», — уточнили в пресс-службе.

Екатерина Фисун (Матафонова) родилась 12 мая 1984 года в посёлке Кличка Приаргунского района Читинской области.

В 2008 году окончила институт экономики и управления Читинского государственного университета по специальности «Антикризисное управление».

С 2008 года сотрудник Читинского государственного университета должность – специалист по работе с молодёжью, «Центр студенческих инициатив», старший преподаватель кафедры менеджмента факультета экономики и управления ЗабГУ.

С 2009 года старший преподаватель кафедры менеджмента Забайкальского государственного университета.

С июня 2009 года по настоящее время – председатель молодёжного парламента при Законодательном Собрании Забайкальского края. Член Общественной палаты при Государственной думе Федерального Собрания РФ.

В 2011 году окончила РАНХиГС при Президенте РФ по специальности «государственное муниципальное управление» (направление — «Инновационное развитие муниципальных образований»).

В 2014 году закончила магистратуру по направлению «Юриспруденция».

В 2017 году прошла профессиональную переподготовку.

С октября 2013 года – первый заместитель руководителя регионального исполнительного комитета Забайкальского отделения ВПП «Единая Россия».

<https://www.chita.ru/news/125531/>

16:44, 21 ЯНВАРЯ 2019

Студенты из Читы выиграли международный турнир по джиу-джитсу

Студенты магистратуры Забайкальского государственного университета Татьяна Чулкина и Евгений Алешков победили на международном турнире по японской борьбе джиу-джитсу в Монголии, сообщается 21 января на сайте вуза.

«Среди женщин в весовой категории до 70 килограммов победу одержала магистрант психолого-педагогического факультета Татьяна Чулкина. У мужчин в весе до 85 килограммов золото завоевал представитель факультета строительства и экологии Евгений Алешков. Для него это уже второй успех на турнире в Улан-Баторе — в прошлом году он также занял первое место», — говорится в сообщении.

Забайкальцы победили в турнире Mongolia National Pro под эгидой UAE JFJ — Федерации джиу-джитсу Объединённых Арабских Эмиратов, которая проводит соревнования в разных

частях света. Соперниками студентов из Читы на прошедшем турнире оказались бойцы из Кот-д'Ивуара, Южной Кореи, Китая, Монголии, Соединённых штатов Америки и России.

Как отметили в пресс-службе ЗабГУ, победа Алешкова предоставила ему право на участие в гран-при Объединённых Арабских Эмиратов — сейчас он занимает третье место среди россиян и 15-е место в международном рейтинге.

<https://www.chita.ru/afisha/entertainment/?id=9761>

Таня, пой

Караоке-вечеринка «Таня, пой!» от Объединенного совета обучающихся ЗабГУ пройдёт в зале главного корпуса Забайкальского государственного университета.

Зажигательные песни и танцы от председателя и команды ОСО ЗабГУ, вкусности, лучшие песни, выступление от ректората ЗабГУ, призы и подарки.

<https://www.chita.ru/articles/125391/>

11:37, 22 ЯНВАРЯ 2019

Дальше Москва: Забайкальские школьники победили в турнире по мини-футболу

Финал регионального этапа соревнований по мини-футболу прошёл в физкультурно-оздоровительном комплексе Забайкальского государственного университета с 18 по 20 января при поддержке компании «Норникель», запустившей Быстринский ГОК в Газимуро-Заводском районе. Четыре победившие команды из забайкальских школ отправятся в Москву на финал общероссийского проекта «Мини-футбол – в школу».

Проект реализуют Ассоциация мини-футбола России (АМФР) и Министерство спорта России при поддержке компании «Норникель». На территориях присутствия компании программа действует уже три года, а в 2018 году к ней присоединились Чита и Газимуро-Заводский район Забайкальского края.

– Нам важно выявить потенциально талантливых детей, помочь им повысить мастерство. В каждом клубе Суперлиги и дублирующих составах сейчас есть участники проекта «Мини-футбол – в школы». В том числе, команда «Норильский никель». Но это не самое важное. Мы хотим вовлечь детей в занятия спортом, отвлечь их от улицы, вредных привычек. Мини-футбол – один из самых массовых видов спорта, в нашем проекте по всей стране участвует больше миллиона человек. А учитывая климатические особенности Забайкалья, где тренировки в основном проходят в закрытых помещениях, можно не сомневаться, что мини-футбол здесь и дальше будет набирать популярность, – отметил заместитель генерального директора АМФР, руководитель департамента развития ассоциации Денис Федяев...

<https://www.chita.ru/news/125604/>

10:33, 23 ЯНВАРЯ 2019

Только 10% учеников автошкол Читы с первого раза сдали экзамен в ГИБДД

Только 10,4% учеников автошкол Читы смогли с первого раза сдать экзамен по вождению сотрудникам Госавтоинспекции (ГИБДД) в 2018 году. Документ с указанием автошкол по проценту успешной сдачи экзаменов 22 января предоставлен в распоряжение редакции «Чита.Ру».

Чаще всего — 46% от общего числа — с вождением по городу справлялись ученики автошколы при воинской части 21250 посёлка Песчанка. На втором месте с результатом 35% оказалась школа вождения «За рулём», на третьей строчке — «Забайкальская автошкола» с 28%.

Всего эксперты ГИБДД проанализировали статистику 24 автошкол, расположенных в Чите и Читинском районе. В 19 из них показатель сдачи финального экзамена с первого раза оказался ниже 10%. При этом, с первым экзаменом — на знание правил дорожного движения (ПДД) — в большинстве автошкол справилось 40% учеников и более.

Худшие показатели сдачи экзаменов зафиксированы в автошколах Забайкальского аграрного института, Забайкальского государственного университета, в посёлке Новокручининский и при троллейбусном управлении Читы.

Забинфо

<http://zabinfo.ru/modules.php?op=modload&name=News&file=article&sid=152899>

21 Янв, 2019 г.

Более 94% выпускников ЗабГУ трудоустроились в 2018 году

В 2018 году трудоустроились более 94% выпускников Забайкальского государственного университета.

Как сообщили в пресс-службе министерства образования края со ссылкой на начальника Отдела содействия занятости студентов и трудоустройству выпускников Ольгу Жугину, из подготовленных 1118 бакалавров, специалистов и магистрантов нашли работу 621 человек. 66 человек продолжают поиски, остальные ушли в декрет, в армию или продолжили обучение.

В пресс-службе уточнили, что по данным отдела на 1 декабря 2018 года из 1118 выпускников не определились с трудоустройством только 66 человек. 56 из них имеют диплом бакалавра, 7 человек – специалиста, 3 – магистра. Продолжили обучение 245 человек, из них 234 бакалавра, 4 специалиста и 7 магистров. В Российскую армию сразу после обучения был призван 151 выпускник ЗабГУ. В декретный отпуск ушли 35 человек. Для сравнения, на 1 декабря 2017 года из 1199 выпускников 2017 года очной формы обучения не определились с трудоустройством 158 человек, трудоустроились - 561, продолжили обучение - 247, были призваны в армию - 189, ушли в декретный отпуск 44 человека.

«Выпуск обучавшихся по договорам о целевом приёме и целевом обучении 2018 года очной формы обучения составил 63 человека. Из них 20 трудоустроились согласно договорам о целевом обучении, 15 получили свободное распределение ввиду семейных обстоятельств, службы по контракту, отсутствия вакансий и трудоустроились самостоятельно. 14 выпускников продолжили обучение в магистратуре, 7 ребят были призваны в ряды Российской армии, 4 девушки ушли в декрет. Не определились с трудоустройством всего 3 человека», – процитировали в пресс-службе слова Ольги Жугиной.

В ведомстве добавили, что в среднем по факультетам вуза достаточно высокий процент занятости выпускников. Выше всего показатель у горного – 97,6%. На втором месте по занятости факультет технологии, транспорта и связи – 97,5%. Замыкает тройку лидеров факультет строительства и экологии - 97,3%.

<http://zabinfo.ru/modules.php?op=modload&name=News&file=article&sid=152910>

22 Янв, 2019 г.

Магистранты ЗабГУ победили в международном турнире по джиу-джитсу

Магистранты Забайкальского государственного университета Татьяна Чулкина и Евгений Алешков стали победителями международного турнира по джиу-джитсу UAE JF Mongolia National pro, который прошел в Улан-Баторе.

Как сообщается на официальном портале края, магистрант психолого-педагогического факультета, КМС по самбо Татьяна Чулкина одержала победу среди женщин в весовой категории до 70 килограммов.

Согласно опубликованной информации, у мужчин в весе до 85 килограммов золото завоевал представитель факультета строительства и экологии, КМС по самбо Евгений Алешков. Стоит отметить, что для Евгения это уже второй успех на турнире в Улан-Баторе, в прошлом году он также занял 1 место.

«Евгений Алешков на сегодня занимает 3-е место в рейтинге по России и 15-е в мировом рейтинге, что дает ему возможность принять участие в этом престижном соревновании», – процитированы на сайте слова тренера спортсменов Дамдина Бадмацыренова».

На сайте также отмечается, что в соревнованиях принимали участие спортсмены из Кот-д'Ивуара, Южной Кореи, Китая, Монголии, США и России. Турнир «Mongolia National pro» является рейтинговым, и победа в нем повышает шансы джитсеров на участие в Гран-при в Объединенных Арабских Эмиратах.

Чита сейчас

<https://now-chita.ru/events/by-slug/mezhdunarodnaya-aktsiya-otkrytaya-laboratornaya/>

Международная акция «Открытая лабораторная»

9 февраля 2019 года в 14 часов в Чите во второй раз состоится международная акция «Открытая лабораторная». Это семейная акция о том, как устроен окружающий мир и человек в нем.

Место: ЗабГУ, ул. Бабушкина д. 129.

Официальный портал Забайкальского края

<http://www.xn--80aaaac8algcbgbck3fl0q.xn--p1ai/events/news/magistranty-zabgu-pobedili-v-mejdunarodnom-turnire-po-djiu-djitsu/>

21 Января

Магистранты ЗабГУ победили в международном турнире по джиу-джитсу

Магистранты Забайкальского государственного университета Татьяна Чулкина и Евгений Алешков стали победителями международного турнира по джиу-джитсу UAE JF Mongolia National pro, который 19-20 января проходил в Улан-Баторе.

Участие в соревнованиях принимали спортсмены из Кот-д'Ивуара, Южной Кореи, Китая, Монголии, США и России.

Среди женщин в весовой категории до 70 килограммов победу одержала магистрант психолого-педагогического факультета, КМС по самбо Татьяна Чулкина. У мужчин в весе до 85 килограммов золото завоевал представитель факультета строительства и экологии, КМС по самбо Евгений Алешков. Стоит отметить, что для Евгения это уже второй успех на турнире в Улан-Баторе, в прошлом году он также занял 1 место.

Турнир «Mongolia National pro» является рейтинговым, и победа в нем повышает шансы джитсеров на участие в Гран-при в Объединенных Арабских Эмиратах. «Евгений Алешков на сегодня занимает 3-е место в рейтинге по России и 15-е в мировом рейтинге, что дает ему возможность принять участие в этом престижном соревновании» – пояснил тренер спортсменов Дамдин Бадмацыренов.

<http://www.xn--80aaaac8algcbgbck3fl0q.xn--p1ai/news/final-regionalnogo-etapa-obshcherossiyskogo-proekta-quotmini-futbol---v-shkoluquot-startuet-v-chite/>

18 Января

Финал регионального этапа общероссийского проекта "Мини-футбол - в школу" стартует в Чите

Финал регионального этапа общероссийского проекта "Мини-футбол - в школу" пройдет в Чите 18 января. Организаторами проекта являются Российский футбольный союз, Ассоциация мини-футбола России. Генеральным партнером выступила компания «Норильский Никель». **Помощь в проведении турнира оказали футбольный клуб «Чита» и Забайкальский государственный университет.**

Реализация данного проекта позволит занять детей во внеурочное время, создаст реальную возможность для отбора талантливых юных футболистов для дальнейшего занятия футболом.

Соревнования проходят по трём возрастным группам среди детей 2005-2006, 2007-2008, 2009-2010 годов рождения.

В отборочных соревнованиях регионального этапа приняли участие 63 школы из Читы и Газимуро-Заводского района.

Каждая школа-участница проекта получила спортивную форму и набор инвентаря: ворота, сетку для них, мячи и комплект из шести пластиковых барьеров, набор гимнастических ковриков и комплект конусов, тренажёр "Отражающая стенка", тренировочные манишки и прочие комплектующие для игры в мини-футбол.

Финал регионального этапа проекта "Мини-футбол - в школу" стартует в Чите 18 января в 12:15 в физкультурно-оздоровительном комплексе «Университет» ЗабГУ (ул. Баргузинская, 43а). Закрытие и награждение победителей и призеров турнира пройдет 20 января в 14:20.

Команды, занявшие первые места на соревнованиях в своей возрастной группе, отправятся на финал проекта, который пройдет в Москве.

Министерство образования, науки и молодежной политики

<http://xn--90anlffn.xn--80aaaac8algcgbgck3fl0q.xn--p1ai/news/zanyatost-vypusnikov-vuza-2018-goda-ochnoy-formy-svyshe-94/>

18 Января

Отдел содействия занятости студентов и трудоустройству выпускников ЗабГУ:

«Занятость выпускников вуза 2018 года очной формы свыше 94%»

В ЗабГУ подвели итоги трудоустройства выпускников очной формы обучения 2018 года выпуска. Как сообщает начальник Отдела содействия занятости студентов и трудоустройству выпускников Ольга Жугина, из подготовленных 1118 бакалавров, специалистов и магистрантов нашли работу 621 человек. 66 человек продолжают поиски, остальные ушли в декрет, в армию или продолжили обучение.

По данным отдела на 1 декабря 2018 года из 1118 выпускников не определились с трудоустройством только 66 человек. 56 из них имеют диплом бакалавра, 7 человек – специалиста, 3 – магистра. Продолжили обучение 245 человек, из них 234 бакалавра, 4 специалиста и 7 магистров. В Российскую армию сразу после обучения был призван 151 выпускник ЗабГУ. В декретный отпуск ушли 35 человек. Для сравнения, на 1 декабря 2017 года из 1199 выпускников 2017 года очной формы обучения не определились с трудоустройством 158 человек, трудоустроились - 561, продолжили обучение - 247, были призваны в армию - 189, ушли в декретный отпуск 44 человека.

«Выпуск обучавшихся по договорам о целевом приёме и целевом обучении 2018 года очной формы обучения составил 63 человека. Из них 20 трудоустроились согласно договорам о целевом обучении, 15 получили свободное распределение ввиду семейных обстоятельств, службы по контракту, отсутствия вакансий и трудоустроились самостоятельно. 14 выпускников продолжили обучение в магистратуре, 7 ребят были призваны в ряды Российской армии, 4 девушки ушли в декрет. Не определились с трудоустройством всего 3 человека», – подводит итоги начальник отдела Ольга Жугина.

В среднем по факультетам вуза достаточно высокий процент занятости выпускников. Выше всего показатель у горного – 97,6%. На втором месте по занятости факультет технологии, транспорта и связи – 97,5%. Замыкает тройку лидеров факультет строительства и экологии - 97,3%.

Магистранты ЗабГУ победили в международном турнире джиу-джитсу

Магистранты Забайкальского государственного университета Евгений Алешков и Татьяна Чулкина выиграли в международном турнире по японской борьбе джиу-джитсу в Монголии, сообщается на сайте ВУЗа.

- Среди мужчин в весовой категории до 85 килограммов золото завоевал представитель факультета строительства и экологии Евгений Алешков. Для него это уже второй успех на турнире в Улан-Баторе - в прошлом году он также завоевал первое место. У женщин в весе до 70 килограммов первое место заняла магистрант психолого-педагогического факультета Татьяна Чулкина, - говорится в сообщении.

Турнир Mongolia National Pro под эгидой UAE JFJ — Федерации джиу-джитсу Объединенных Арабских Эмиратов проходит в разных частях света. Соперниками забайкальцев стали бойцы из Кот-д'Ивуара, Южной Кореи, Китая, Монголии, Соединённых штатов Америки и России.

Как отметили в пресс-службе ЗабГУ, благодаря победе у Алешкова появилась возможность участвовать в гран-при Объединенных Арабских Эмиратах - сейчас он на третьем месте среди россиян и на 15-м месте в международном рейтинге.

НИА Чита

Магистранты ЗабГУ победили в международном турнире по джиу-джитсу

Магистранты Забайкальского государственного университета Татьяна Чулкина и Евгений Алешков стали победителями международного турнира по джиу-джитсу UAE JFJ Mongolia National pro, который 19-20 января проходил в Улан-Баторе.

Участие в соревнованиях принимали спортсмены из Кот-д'Ивуара, Южной Кореи, Китая, Монголии, США и России.

Среди женщин в весовой категории до 70 килограммов победу одержала магистрант психолого-педагогического факультета, КМС по самбо Татьяна Чулкина. У мужчин в весе до 85 килограммов золото завоевал представитель факультета строительства и экологии, КМС по самбо Евгений Алешков. Стоит отметить, что для Евгения это уже второй успех на турнире в Улан-Баторе, в прошлом году он также занял 1 место.

Турнир «Mongolia National pro» является рейтинговым, и победа в нем повышает шансы джитсеров на участие в Гран-при в Объединенных Арабских Эмиратах. «Евгений Алешков на сегодня занимает 3-е место в рейтинге по России и 15-е в мировом рейтинге, что дает ему возможность принять участие в этом престижном соревновании» – пояснил тренер спортсменов Дамдин Бадмацыренов.

Только 10% учеников автошкол Читы сдали экзамен с первого раза

В 2018 году экзамен по вождению с первого раза смогли сдать только 10,4% учеников автошкол, сообщает "Чита.Ру".

Большинство, 46%, справлялись с вождением по городу ученики автошколы при воинской части 21250 поселка Песчанка. Второе место, 35% - школа вождения "За рулем", на третьем месте - "Забайкальская автошкола" с 28%.

Сотрудники госавтоинспекции промониторили статистику 24 автошкол, расположенных в Чите и Читинском районе. В 19 из них с первого раза сдают экзамен менее 10%. Однако, первый экзамен - на знание ПДД - в большинстве автошкол сдали более 40% учеников.

Худшие показатели сдачи экзаменов зарегистрированы в автошколах при троллейбусном управлении Читы, в поселке Новокручининский, Забайкальского государственного университета и Забайкальского аграрного института.

<http://www.75rus.org/more.php?UID=12137>

18.01.2019 12:19

Финал регионального этапа общероссийского проекта "Мини-футбол - в школу" стартует в Чите

Финал регионального этапа общероссийского проекта "Мини-футбол — в школу" пройдет в Чите 18 января. Организаторами проекта являются Российский футбольный союз, Ассоциация мини-футбола России. Генеральным партнером выступила компания «Норильский Никель». **Помощь в проведении турнира оказали футбольный клуб «Чита» и Забайкальский государственный университет.**

Реализация данного проекта позволит занять детей во внеурочное время, создаст реальную возможность для отбора талантливых юных футболистов для дальнейшего занятия футболом. Соревнования проходят по трём возрастным группам среди детей 2005-2006, 2007-2008, 2009-2010 годов рождения.

В отборочных соревнованиях регионального этапа приняли участие 63 школы из Читы и Газимуро-Заводского района.

Каждая школа-участница проекта получила спортивную форму и набор инвентаря: ворота, сетку для них, мячи и комплект из шести пластиковых барьеров, набор гимнастических ковриков и комплект конусов, тренажёр "Отражающая стенка", тренировочные манишки и прочие комплектующие для игры в мини-футбол.

Финал регионального этапа проекта "Мини-футбол — в школу" стартует в Чите 18 января в 12:15 в физкультурно-оздоровительном комплексе «Университет» ЗабГУ (ул. Баргузинская, 43а). Закрытие и награждение победителей и призеров турнира пройдет 20 января в 14:20.

Команды, занявшие первые места на соревнованиях в своей возрастной группе, отправятся на финал проекта, который пройдет в Москве.

Давыдов. Индекс

<https://davydov.in/region/situaciya-s-tbo-zabajkalskij-kraj/situaciya-s-tbo-zabajkalskij-kraj/>

23 янв. 2019

Ситуация с ТБО. Забайкальский край

Продолжаем цикл статей о специфике реализации “мусорной реформы” в регионах Российской Федерации. В этот раз поговорим о ситуации с ТБО в Забайкальском крае.

Забайкальский край — субъект Российской Федерации в восточной части Забайкалья, в составе Дальневосточного федерального округа и Восточно-Сибирского экономического района. Административный центр — город Чита. Численность населения — 1 072 806 человек (2018).

27 декабря 2016 года в Чите состоялось расширенное заседание рабочих групп регионального отделения ОНФ в Забайкальском крае. Мероприятие на тему “Проблемы обращения с ТКО в Забайкальском крае” прошло в формате круглого стола.

На заседании заместитель министра природных ресурсов Забайкальского края Максим Михайлюк рассказал о территориальной схеме обращения с отходами, в том числе, твердыми коммунальными отходами, Забайкальского края. Территориальная схема обращения с отходами утверждена Постановлением Правительства Забайкальского края от 10 ноября 2016 года № 425.

Она разработана ГБУ “Забайкальский краевой экологический центр” в целях организации и осуществления исполнительными органами государственной власти Забайкальского края

деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, захоронению отходов.

<...> **Политолог, профессор Забайкальского государственного университета, президент Забайкальской гильдии политологов и социологов Дмитрий Крылов рассуждает о специфике вывоза и переработки ТБО в Забайкалье:**

Проблема с уборкой мусорных куч возникла под Новый год. Этой проблематикой занялся непосредственно исполняющий обязанности губернатора Осипов.

Насколько я понимаю, сегодня весь вопрос упирается в то, кто этим будет заниматься. Структура, созданная сверху, по сути будет унифицировать все отношения. Там, где люди платили, они продолжают это делать.

Министерство внутренних дел РФ

<https://xn--b1aew.xn--p1ai/news/item/15548645/>

21 Января 05:53

«Студенческий десант» высадился на территории Забайкальского линейного управления

Уже шестой год подряд Забайкальские транспортные полицейские в рамках Всероссийской акции «Студенческий десант», приуроченной ко Дню российского студенчества, принимают у себя в гостях студентов высших учебных заведений г. Читы.

В рамках акции стражи правопорядка организуют студентам экскурсии по подразделениям Управления, предоставляя уникальную возможность молодежи на практике познакомиться с работой сотрудников полиции.

Сегодня такая возможность появилась у студентов Забайкальского государственного университета. Основная цель, которая стояла перед сотрудниками транспортной полиции - проведение с ребятами профориентационной работы. Полицейские рассказали студентам об истории создания органов внутренних дел на транспорте, о задачах и целях Управления, о специфике его деятельности и подразделениях, входящих в состав Управления и их работе...

ТАСС

<https://tass.ru/v-strane/6008815>

17 ЯНВ, 15:06

Ущерб от незаконной вырубki леса в Забайкалье за три года вырос более чем вдвое

В министерстве природных ресурсов региона сообщили, что с 2016 по 2018 год в крае выявили более 3,3 тыс. незаконных порубок леса, и их число ежегодно растет

Ущерб от незаконной вырубki леса в Забайкальском крае с 2016 по 2019 год увеличился более чем в два раза. В прошлом году он составил 284,15 млн рублей, сообщили в четверг ТАСС в министерстве природных ресурсов региона.

<...> **Нехватка рабочих мест**

Серьезность проблемы подтверждает и кандидат биологических наук, сотрудник лаборатории экологического образования Забайкальского госуниверситета Олег Корсун. "Достаточно выехать в пригороды Читы, чтобы увидеть - старых деревьев там нет. Незаконные рубки можно встретить везде, откуда удобно вывозить древесину - у дорог, возле населенных пунктов", - сказал он ТАСС.

Контроль за использованием лесного фонда и восстановление там правопорядка - это, по словам врио губернатора Забайкальского края Александра Осипова, одна из ключевых задач властей.

"Но мы должны понимать, что люди, имеющие альтернативу, вряд ли становятся "черными лесорубами". И мы прежде всего должны думать о том, есть ли у людей возможность

альтернативной занятости - качественной, с нормальной зарплатой. И я думаю, что основные усилия должны быть направлены на это", - пояснил он ТАСС.

Радио «Сибирь»

- Новость «Итоги трудоустройства выпускников ЗабГУ 2018 года»
- Новость «Спортсмены ЗабГУ - победители международного турнира»

«Радио России»

- Новость «Итоги трудоустройства выпускников ЗабГУ 2018 года»
- Новость «Спортсмены ЗабГУ - победители международного турнира»

Радио «Маяк»

- Новость «Итоги трудоустройства выпускников ЗабГУ 2018 года»
- Новость «Спортсмены ЗабГУ - победители международного турнира»

Радио «Вести ФМ»

- Новость «Итоги трудоустройства выпускников ЗабГУ 2018 года»
- Новость «Спортсмены ЗабГУ - победители международного турнира»

«Наш дом – Забайкалье» № 1 от 23 января 2019 года (приложение к газете «Азия-экспресс»)

«Татьянин день – студентов праздник»

В материале об истории Татьяниного дня говорится о том, что в ЗабГУ в этот день традиционно чествуют лучших студентов.

«Читинское обозрение» № 4 от 23 января 2019 года

«Новости короткой строкой»

Занятость выпускников ЗабГУ 2018 года составила 94%.

Магистранты ЗабГУ стали победителями международного турнира по джиу-джитсу

«Усердие – ее второе имя»

Накануне Татьяниного дня «Читинское обозрение» рассказывает об аспирантке ЗабГУ Татьяне Игумновой, изучающей русскую народно-разговорную речь Забайкалья.

«Говорите по-русски»

Совместный проект ЧО и кафедры русского языка и методики его преподавания факультета филологии и массовых коммуникаций ЗабГУ. Автор публикации – доцент кафедры русского языка и методики его преподавания Елена Филинкова.

Рассылки по внешним СМИ:

18 января – «Итоги трудоустройства выпускников ЗабГУ 2018 года» (новость)

21 января – «Спортсмены ЗабГУ - победители международного турнира» (новость)

Работа медиакластера ЗабГУ:

21 января – сюжет «Спортивный бал ЗабГУ»

21 января – сюжет «Открытие военной кафедры при ЗабГУ»